YERY% Rk 2 941 H

AXDT AT A TTT AT D

HRFEEIREEE S R 2 L — 3 A WA TR L AoV T

1. BB

ToaFt AT L DOREI LS VS RIS AR TH D, N T DS COMERIIIREETH
b, FIZT, 7xaEr bT S EAAIRERIRE &2 VT 1 R OBBREAO RIS TRENE 9 522
R 2,

2. RO Ok
1) OB
FIRILNEZRIN PR G 4 fH, FHR 1 G, S 1 L (OFNT 2 H¥ERIGET TRl L 7= H)

A A ] 4 AO B CcO DO E FO
X4 JIPESCRMR)  Aran (ORM) T (OKuE) - Fn i (CRiE) vl FA-IRF
S 240 350 400 200 220 180
B2l £ [iz] 2] [£3) [£3) [ic]
fh fif = A J] 1’ JJ iR ® A B A g5 A

2) HIREFIRERE Y I 2 L—r g

(1) 7 = 1 E N2 L DI AR

TrxaELT— (BET7L—"—H) Z2REL-SE Ty IR FICRE L, WAk 27 FiX 4
H 15 H~5 A 29 H, PRk 28 4% 4 A 15 H~5 A 25 BIZEHIRI G 2 [B) (i htiz b v K LTz,
@@QvIal—rar

MR O e — 2 il e LT, ] PP-NE TOAEREEHRY I 21— a TR AD
| R OFRAET R EAT -T2, FEEF A, ARERIRE, B4 - KR (2008) OFHRIE, SITT A &
ADRKINTTONFAFAEZ F =,

(3) EH T DI

A FNZINT, Rk 27 BHT 5 H 29 BITARB KR OYRD 5 (ZH1Z DT, D% DIRD 5 75 DS IR
MR LT, PRk 28 4R34 6 [HHIC 6 H IRz g L7,

3. RO

1) SERR 27 A1, 6 [ 4 RHCliEk lahRg o v — 2 27807 (X 1,2), B Th o7 AR E FH
T, BE—Z7084 A6 aTho7- (K1,2),

2) JPP-NET OAFERIRER Y R 2 L—a v E(TH &, ARITO 1 s REDE—271%, 6 A 5
HThoT- (F1),

3) 6 H4 HIZIRD 575 1 Engh B DR LB AD, 6 H 10 BIZIZAZ EHA~OBE 2 fEs LT,

4) ARIZBNT, v alb—ya r TRELNRETHIE B CORARNE T 5 L, 6 A 4~10
HIZ 1SR ORAED S D > 1272, B 1RO TRITTE L Wz (FE 1),

5) 2 FRNZIE RS CIREZTT o 7203, PEHIN ORI T 200mFREE DR E ZE IR OFFR e — 7 1
IR BRI R D oT-, (22,3),

6) W28 G T VAT A T T LV OREFEET T2, B ARONBFENIEF D572
7o, TRIDSETHENE S DNl C& Ao Tz,

7) 2T FORERIND, 7 =0T U TORRRPRAETES AN I a b—ra d, 8 1T HIRTo%
AETRDFREE B 2 DAL, FTo, EmOEN T, B R OFR e — 7 I BB I/ 0 2 & A3
AL 7=,



(B #RG

250

H28 -
200 7%
— e — H27 s
7 [
ol [
150 z .
7
Vs [
V4 L}
V4 [
100 > Y
V4 [
s [
JRd [
50 9,
4 -~ -~
PR S
" P - \L/
V4 \——J’ —_——
o

a4/15 a/22 a/29 5/6 5/13 5/20

1 NFHTARNZIIT DR 2T & 28 ED 7 = e b T T~ DR Bhack

£1 NFITARNZIT D5 1 HARFAERAOARRIR AT X 5 TR & SR
AU R Linsh g A —7

v'—ZH T I
SRR 2T A 4H30H 6H5H 6H4~10H
k284 5H16H 616 H mTEd
70
—e— B[E]
60 i C ]
50 D
40 / \ i S—
FE

(450) 3% o2

o [\
[\

4/15 4/22 4/29 5/6 5/13 5/20

2 INFHTN 5 BEHUCISIT BIERE 2T SED 7 = 1 E v b T T ~DORER Rk

40

—— B[]

35 - K
/

30
e D [EH]

25 gt B P,
J

20

15

(&5)) 2 R S

10

4/15 4/22 4/29 5/6 5/13 5/20
3 WNFHTN b IS 5K 28 FFD T =12 b T T~ DR RFHREL



